2006年５月25日（木）

４月29日　ほしぞらサロン　議事録
文責：角田　佳昭

スタッフ活動お疲れ様です。４月29日（土）のほしぞらサロンの議事録をお送りします。よろしくお願いいたします。
期　日：2006年４月29日（土）　18:00～
場　所：宗像ユリックス　プレハブ会議室
参加者：秋山，高木，広滝（満），広滝（温），松井，山田（明），與古光
（敬称略・50音順）
職　員：加藤，山田，小野田，鳥越，角田

計12名
サロンの前に、ゴールデンウィークのお客様に備えてチラシやアンケートの挟み込みをしていただきました。
1. 前回４月22日のウォッチングについて（反省など）
· 松井さん
　お客さんに分かりやすく説明するための資料作り（Ｑ＆Ａ）が大変だった。
　もっと違った（オリジナルの）企画をやりたいと思っていたが、企画がまとまらなかった。次回は･･･。

· 與古光さん
　前日の金曜日は晴れていたので残念だった。前回（昨年11月の火星ウォッチング）もせっかく準備していたのに中止となっていたので、残念でした。

· 高木さん
　秋山さんが風邪で休まれ、とても残念だったが、普段とは違う小野田さんの解説が聞けた点は良かったのかもしれない。

· 小野田さん
　秋山さんが当日風邪で来られなかった。
　何時間もかけて打ち合わせを行ったので原稿を作りやすかったのではないか。秋山さんは去年も４月のウォッチングを担当していた。土星の傾き、カッシーニの隙間もがんばれば見られる。当日は日ごろなかなか日の目を見ないかに座を紹介した。友達思いのカニについての話をした。解説中にかけるＢＧＭも綿密に打ち合わせしていたのだが、残念ながら体調不良のため繰ることができなかった。
　次回は木星がメインとなるが、今回の資料（画像や原稿）を生かしたい。次回は晴れれば…。

· 鳥越さん
　中止になって残念だったが、松井さんが初めてのリーダーとなり、資料作りなど積極的に取り組み良かったと思う。
· 山田さん
　土星についてまとまった資料ができたので、今後のウォッチングで財産ができたのではないか。リーダーをはじめ皆様おつかれさまでした。ただ、当日までの準備がいろいろ出てきたため、リーダーが独自の案を出しずらかった面があったとしたら、今後は気をつけたいと思う。

· 角田
　松井さんは、資料の作成などお疲れ様でした。ぜひ、オリジナルの企画を次回のウォッチングで実現させてください。

2. 次回６月３日のウォッチングについて（リーダーなど）
　５月13日に木星の資料作りを予定しています。リーダーは松井さんが引き続き引き受けてくださることになりました。

　当日は夏至前で日没が遅く、ウォッチング開始までに星が見つけられるか分からない。ゴールデンウィーク中に、ウォッチング当日と同じ日没後の時間の空で惑星を探してみたが、なかなか見つけられなかった。月からたどっていく（望遠鏡の目盛環を使う？）などすれば大丈夫だとは思うが…。（高木さんより）

3. ５月20日ミニ合宿について（進行をどうするか？）
　21時まではオンタイムで、アクアドーム前の広場で６月３日のウォッチングのリハーサルを行う予定です（ウォッチング当日と違い月は出ていないが･･･）。望遠鏡の保管場所が変更になったので出し入れする時間が短縮され、時間がたっぷりあるので、初心者向けに望遠鏡組み立ての練習などができたら。

リハーサル後古墳広場へ移動し、ユリックスの望遠鏡（タカハシ）とＭＹＰの望遠鏡を使って自由に見ていきたい。午前２時くらいまで行う予定。


4. その他（主に新規スタッフの募集について）
· フリーの情報誌などにスタッフ募集の情報を出す
· プロモーションビデオ制作について
－構成について考える機会を設ける。
－これまでに、ほしぞらウォッチング、ライヴ班練習風景、夏休みの工作イベ
　ント（ペットボトルロケット・プラネタリウムを作ろうなど）、クリスマス
　番組制作（シナリオ作成・録音・装置製作）、合宿などの様子を撮影してい
　ます。

· ライヴ班の新規募集について
－これまで参加してきた人の生活パターンが変化し、仕事が忙しいなどで参加
　が難しい。
－次回のサロンのある５月27日の午後３時より発声練習を行う。
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